

300余个心愿一天认领完!

春节前,孩子们将收到这些爱的礼物

本报讯(记者 滕华)“速度真是太快了!我中午看到消息想去结对,已经认领完了。”昨天,不少市民打进宁波晚报热线,表示没有抢到爱心牵手的机会,不免有些遗憾。由团市委与宁波市慈善总会、宁波晚报联合开展的“宁波市青少年万人圆梦行动”一经启动,立刻遭到了甬城市民的“哄抢”,来自各区县(市)困难青少年的300余个心愿,截至昨天中午时分已被全部认领。

一套梦寐以求的新书、一件御寒的冬衣、一双可以跑步的新鞋、一个能给全家带来温暖的烤火炉……这些小小心愿,一次又一次出现在孩子们的心愿清单上,让人不免有些心疼。

认捐了这些心愿的爱心人士,广大团干部将第一时间与您联系,在春节之前完成圆梦对接。据悉,各级团组织同时将有针对性地开展“新春送温暖”“春运志愿者”“三下乡”“新年音乐会”“慈善春晚”等各具特色、形式多样的线下圆梦小分队活动。

点点滴滴,聚沙成塔;涓涓细流,汇成江河。孩子们的心愿虽小,却承载着他们对这个世界的期待与憧憬。我们代表主办方,对所有爱心人士说声谢谢,您发放的不仅是一份圆梦礼物,还有一颗爱的种子,让孩子们成长的路上充满温情。

春运即将启动 来看一组预测数据

本报讯(记者 范洪 通讯员 余明霞)2019年春运将于1月21日开始,并持续至3月1日。市春运办昨日发布预测数据:今年春运全市对外交通客运量将达到1110万人次,其中发送旅客约600万人次,比上年略有增长。

据预测,春运期间铁路将发送旅客325万人次,同比增长7%。今年,铁路宁波车务段将开行图定旅客列车121对,春运期间计划增开南昌、合肥、武夷山、贵阳等方向列车13对。

民航预计发送旅客78万人次,同比增长18%。宁波机场今年新增两家运营航空公司,新开洛阳、井冈山、连云港等方向定期航班10条。现有40家航空公司执行93条正班航线,春运开始后,各航空公司还将陆续增加加班航线。

道路方面,今年春运预计发送旅客160万人次,同比下降10%;水上客运方面,预计发送旅客37万人次,同比基本持平。市区汽车客运站日均发送旅客能力在2.2万人次以上,水上客运投入客运船舶52艘(含舟山运力),公交计划日最高出车7359辆,春运高峰日将投入公共汽车7603辆;轨道交通线路行车间隔可满足100万以上客流运输需求,6292辆巡游出租车和3.5万辆市区公共自行车将全部投入春运服务。

市春运办相关负责人介绍,今年春运比去年提前11天,节前学生客流与务工返乡流、探亲流出现重叠,节前客流处于高位运行。节后学生、务工、探亲、旅游流相互叠加,返程返岗将形成多个高峰。随着自驾出行快速增长,道路安全保畅任务加重。预计春节期间全市高速公路收费站出入口流量突破340万辆次,免费通行量同比增长7%。

据气象部门预测,春运期间我市气温略偏高,但仍可能出现阶段性强冷空气和雨雪冰冻过程,且雾霾天气偏多,如与春运高峰相叠加,将给交通运输带来不利影响,需全面做好防范应对。



今年春运全市
对外交通客运量
将达到**1110**万人次

其中发送旅客
约**600**万人次,
比上年略增

道路发送
160万人次,
同比下降10%

铁路发送
325万人次,
同比增长7%

民航发送
78万人次,
同比增长18%

水上客运发送
37万人次,
同比基本持平



雷林燕 制图

祈福旅游又添好去处 来三门县万佛寺 感受山与海的壮阔

距离宁波100多公里的三门县,有这么一座古老的寺庙——大佛寺,因年久失修而倒塌。近年来,经数年抢修,将重新建成一座完整寺院。经三门县民族宗教事务局批准,大佛寺于2018年1月8日正式更名为万佛寺。

万佛寺在三门县蛇蟠乡山后村,坐山面海,风景优美,是一处旅游胜地,也是观光祈福的好去处。其所在上峰山势平坦,最高一座山峰为二十米。山上有奇形怪状的岩石山洞,大小山洞数十个,千奇百态。前面是辽阔的大海,船只行来行去,十分畅通。三门县万佛寺负责人向宁波市民发出邀请,真诚希望宁波的朋友们到寺院参观旅游,为家人祈福。如果大家对万佛寺感兴趣,可以拨打主持人释海英电话13028959002了解更多详情。

“向青年报告” 17名团委负责人花式述职

本报讯(记者 滕华 通讯员 施寒潇)在诗歌中、演唱中开场,一口标准的播音腔,这不是什么节目现场,而是宁波团市委组织举办的“向青年报告”2018年宁波共青团工作述职评议暨品牌展示会上的场景。昨天下午,来自各区县(市)的10名团委负责人和团市委各部室的7名负责人依次上台,以新颖的形式述职,并现场回答青年代表的提问。

本次活动以诗朗诵《向青年报告》拉开序幕。“智慧云,如何和青年工作更好地结合?”在镇海团区委书记计允斌上台后,现场一名青年代表犀利提问;北仑团区委书记吴盈盈述职完毕作总结陈词时,背景画面用可爱的字体打出了“冲鸭”两字,台下青年发出了会心的微笑……

据悉,此次述职评议暨品牌展示会采用“线上+线下”的综合评议方式。市人大、市政协、市委组织部的有关领导,部分人大代表、政协委员,团市委委员、候补委员,来自青年社会组织、新兴领域青年群体、青年志愿者、学生青年群体的代表,以及部分来自社会公开报名的青年代表,担任了述职评议会的现场评委。全市青年同步通过“青春宁波”公众微信号线上投票,为2018年的宁波共青团工作作出评价。

宁波银行专栏

爱在行走

——记宁波银行余姚中心区支行“公益万步走”活动

进入寒冬,阴雨连绵,坚持锻炼的人渐渐少了,但在宁波银行余姚中心区支行,依旧有一群人坚持“刷步”,每天的步数都在1万以上——他们不仅仅是为了锻炼身体,更是为了奉献一片爱心。

原来,自2018年6月起,宁波银行余姚中心区支行组织全行员工开展“公益万步走”活动,员工每日行走超过1万步,即可获得公益积分,然后凭每月累计的积分向支行工会兑换经费,再捐给山区学生。这不仅是鼓励员工坚持锻炼,也是推动员工加入到公益活动中。

活动发起后,宁波银行余姚中心区支行员工踊跃参与,在约200名员工中,每天保持1万步以上的员工人数从20人增长到30人、40人,峰值达到60多人。无论酷暑寒冬,对于这些宁波银行人来说,每迈进一步就是开启公益的里程。

2018年9月27日,活动进行到一个阶段后,宁波银行余姚中心区支行组织热心公益的员工前往四明山镇中心小学,捐助冬季校服和学习用品——这些都是公益积分汇聚的爱心成果。不仅如此,得知这一消息后,银行客户也参加了现场捐赠活动。

当天,“宁波银行余姚中心区支行四明山镇小送温暖”活动仪式在四明山镇中心小学礼堂举行,热心公益的宁波银行余姚中心区支行员工和客户代表向各个年级的学生分发校服和学习用品,与结对学生亲切交流,希望尽自己的力量,让这些

孩子更加健康快乐地学习和成长。

四明山镇中心小学捐赠结对活动结束后,“公益万步走”活动继续进行,宁波银行余姚中心区支行将这项公益活动与工作相结合,进一步丰富公益的形式和内容。

宁波银行余姚中心区支行辖属的泗门支行、丈亭支行、黄家埠支行、小曹娥支行等各网点走进街道、社区、村镇,普及金融知识,宣传垃圾分类,让村民模拟分类投放、借助PPT演示等方式讲解垃圾分类知识,还通过通俗易懂的环保小视频和有奖问答,让村民们的环保意识进一步觉醒,提升垃圾分类的主动性和自觉性。

进入岁末年终,“公益万步走”活动仍在不断掀起高潮。2018年12月,宁波银行余姚中心区支行再次发起向四明山镇中心小学赠书活动,号召全支行员工捐书,用行走积分换书,最后将书籍悉数捐赠给了学校图书馆。

爱在行走,没有停歇。在激烈的市场竞争中,宁波银行余姚中心区支行不但要提供至臻完善的金融服务,大力支持实体经济发展,同时一直在坚持“行走的公益活动”,让爱的涓涓细流汇聚成河海,感动更多的人,带动更多的人,温暖更多的人。